

style 新说: 卖得了萌, 防得了盗

阜阳警方官微“防盗style”蹿红



“小偷”看到车里没人, 兴奋ing



我砸



我偷



谁让你不防盗



我“庆功”

“警花、警草”主演防盗style

这段被网友广为转发和评论的视频是关于汽车防盗的。盗贼看到车内没有放贵重物品十分无奈,画面一转,看到车里有包,“style”姿势一摆,“偷起”!

很多网友对该条微博进行评论,其中有网友表示:这是阜阳公安自产的吗?你们警察shushu好有才呀,这样更能提醒广大有车一族更加注意。还有网友在评论中说:警方多一些萌、多一些亲切,老百姓就多一份理解、多一份支持,警民和谐之道。

记者在@阜阳公安在线的首页中看到,该官微发布的创意预警远不止这一条,还有关于乘电梯预警、行走挎包预警、驾车防盗预警等等,都是通过诙谐有趣的视频来宣传各种安全隐患知识,而这些视频的主角都是警花和警草。

流行元素融入安全防范知识

警察们为啥要客串临时演员,来上演各种“style”呢?

记者:你为何会有这样的创意?

阜阳公安在线:我们主要是想,以前做的防范预警很多,但最多也就是漫画讲案例,看过就忘了。应该不断采取新的传播方式,让大家看得更清楚,理解得更透彻,记得更牢固。

记者:这些视频都是由你们自行创作的吗?

阜阳公安在线:是的,表演、拍摄以及后期剪辑制作,都是由我们民警自行完成。这些视频,看起来还不到一分钟,但实际创意、拍摄比较辛苦。比如

这个“防盗style”,从创意到制成,花了将近一个星期的时间。

记者:推出“防范style系列”视频的最终预期效果是怎样的?

阜阳公安在线:融入最流行元素防范动画,就是要达到要博网民一笑。但不光是让大家笑,关键是一笑之后,通过前后对比,能够充分认识这种防范的必要性,能够了解只要注意一些小细节,很多是可防的。警方不仅仅要严厉打击,作为警方的宣传平台,生动普及这种简单的防范技巧,树立大家的防范意识,是我们职责所在。

王蕴 张怀伦 王涛 宁大龙 文/图

从“江南style”到“航母style”,阜阳市公安局官方微博@阜阳公安在线昨日推出自行制作的“防盗style”。半分钟左右的视频受到众多网友热捧,网友们说:这谁想的快手警示,太有才了,有车的“盆友”们一定要注意哇,要减少被盗风险哦!

 合肥喜得儿孕育医院
Xi'Der Fertility Treatment Hospital, HeFei

专业孕育 爱的责任
Professional Breeding & Responsibility of Love

喜得儿宝贝计划



喜得儿“宝贝回娘家”活动火热报名中……

报名方式

自建院以来,合肥喜得儿孕育医院在治疗不孕不育方面取得了丰硕成果;满墙的锦旗和无数可爱的宝宝验证着喜得儿“专业孕育·爱的责任”的承诺;2011年喜得儿“我孕动我快乐”大型活动上那些美丽的准妈妈们骄傲又幸福的模样还映在大家的脑海中;2012年9月上旬,喜得儿又成功启动了宝贝计划之“寻宝行动”,由医护人员组成的队伍带上千元宝宝成长金和礼物奔赴全省各地看望可爱的小“喜宝”们,一年又一年,合肥喜得儿孕育医院始终彰显着“为每一个不孕家庭送去孩子欢笑”的理念。

2012年12月8-9日,合肥喜得儿孕育医院将举办“喜得儿宝贝回娘家”活动;共邀小“喜宝”们回“娘家”。更多宝宝大礼及亲子家庭游玩活动等等你来参加!凡经合肥喜得儿孕育医院治愈并诞生的宝宝家庭均可参加,赶快来报名吧!

- ① 统一报名热线: 0551-2771111
 - ② 或者登陆: www.2771111.com
 - ③ 联系您曾经的主治医生直接报名
- 报名截止时间: 2012年12月5日